Simboli insiemi

Insiemi numerici

determina quali dei numeri seguenti appartengono a Q N Z

1 [ {-1, 5, % —%, 11,—10, 22} (-1,5,—10, 22}
2 | {(V2,- ,—4, %, m, 9, %} {—4,3\%.9

), —2,4,0)

{15, (V3+1),-2,(V3

{15,-%, (v3)", 4,0}

+ 1 {(V3- \/ﬁ)z,n:—n ,—19,6, (—10)3,%, 1} (V3 =v12)’,-19, (-10)% 1}
5 {( +1)(——1)—— 8,—25, W%?;} G +1)(——1)—— 8,—2°}
determina quali dei numeri seguenti appartengono a Q N R*

o [{0,-3,%/64,3=32,—V10, 37,2} fo.562.3)

7L -, 2,15 V14 VO,V1+ VIS (£, V14 Vo)

o 52w Ev o) 2309

o | {8-16,— 242 152’@’_%’%} {8'%'%}

o ROV (5-1) -9 68551
determina quali dei numeri seguenti appartengono a (Q — Z) UN

02,95 -5~ 5 V=2, - V=8 ,V=4)} 2,52~ V=8)

12 {—%,%,?,—6,12,%,—\/%} {—%,%.12}

13 | (/3/64,+/3—64, i/\/—_1,4,4.56,%,—?} /¥64,4,4.56,)

14 | {-16,m,3.14,%,>,—4.01,V6.25 } (3.14,2,2,-4.01,v625 )

5| {=0.9,V=9,V=27,0,— 5 ,— 57 3.6) 0,-—,3.6)
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Simboli insiemi

Insiemi numerici

determina quali dei numeri seguenti appartengonoa R — Q

16 | (V5,512 19,-7,30,371) W55 2y
7 | (27,2, 22, n", —n,2, 3.14} (2%, 12, 17}
18 | (3.14 — 7, — 3.14,v/18,vV81,v—16,—V16, 7} (3.14 — m,7 — 3.14,V15)
56 7 3 6 6 3 6
| 22, -2 V56,33,- |(2-1) -4, |(1-9)) w56,43,— |(¢-1))
_ _ 2
0 | {13-0.621 -5 V25, 2 (2m ~ 3 V25, )

determina quali dei numeri seguenti appartengono a R — A con A insieme dei numer:i algebrici

21 | 2V2 V27, 70, 11,1 — 3,1 + 3, -4} 2%, n1y
-
2 | (V5,Y=1,V=1,-=,002,v3",5%%} {5V
1 314 n — V3 3.14 n

23 {E'T,—m,8, 511 T} {T m}

V25 V23 V23

3 3 6
) Q) VT oD @)™
17 _
5 | (V=1 V2 VEVV=L(3) T 1.3%3,69) 0%2,1.3%
determina quali dei numeri seguenti appartengono a R™ — Z

26 {7-[_1,1_\/5,0,\/7—1, V_4;_\/Z;_§} {1_\/5'_%}
2 | {22,277 ~45,-9.9,V=8,V=7,-1} (~4.5,3=7)

L1 33 BV VT2 3 5 T -
B Dm0 3 - —3.1) (55 (-033-7

3 = _ _
29 {(?VE_\/E) 1_7-71_7-9r__r_\/5121_§} {(w_ﬁ)3’_77’_%’_ﬁ}
8 _ _ _

0 | (V-V=3,53= .6, (D% (D% (D2 (=D (5 D7)
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